

## 『ソフトウェア品質保証の基本』 正誤表 (Rev. 1)

第1刷 (2018年11月4日発行) において、誤りがありました。お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2018年11月5日 日科技連出版社

本文箇所	誤	正
p.90 図 3.12 横軸	横軸 左：工程の積み重ねなし 横軸 右：工程の積み重ねあり	横軸 左：工程の積み重ねあり 横軸 右：工程の積み重ねなし